



## PROCES – VERBAL

Încheiat azi **28 ianuarie 2021** cu ocazia ședinței de lucru a consiliului local, întrunit în ședința ordinară de lucru, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local, respectându-se regulile de distanțare socială și cele referitoare la protecția sanitară, prin purtarea măștii de protecție. Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.133 alin.(1) și art.134 alin.(1) lit.a) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, de către primarul comunei Răstolița, domnul Lirca Marius Ioan, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul d-nei Demian Angela – consilier în cadrul Primăriei comunei Răstolița, având atribuțiile aferente postului de secretar general al comunei. În conformitate cu prevederile art.135 alin.(4) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la afișierul primăriei, iar domniile consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului, conform prevederilor legislative în vigoare, de toate detaliile, în acesta fiind menționate în mod expres data, ora, locul desfășurării ședinței, proiectul ordinii de zi, materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi, modalitatea prin care sunt puse la dispoziția consilierilor locali, comisiile de specialitate cărora le-au fost trimise spre avizare proiectele de hotărâri și invitația de a formula și depune amendamente asupra proiectelor de hotărâri.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 11 consilieri din totalul de 11 în funcție.

Referitor la **procesul verbal de la ședința anterioară** cei prezenți sunt întrebați prin intermediul d-nei Demian Angela dacă au obiecții asupra conținutului acestuia sau solicită să fie menționată exact opinia exprimată. Nefiind nici o obiecție, cu 9 voturi „pentru” și cu 2 „abțineri”- dl.consilier Dicu Vălean-Ghiorghe și d-na Farcaș Kinga-Timea, se aprobă procesul verbal de la ședința anterioară așa cum a fost prezentat.

Având în vedere faptul că la ședință participă d-na Lirca Maria Simona, dl.primar propune să i se dea cuvântul, deoarece aceasta nu dorește să asiste la lucrările ședinței consiliului local. Problema ridicată a fost cea referitoare la rețeaua de apă din satul Andreneasa, purtându-se discuții pe această temă. Problema rămâne în discuție, deoarece lucrările la extinderea rețelei de apă vor continua odată ce vremea va fi favorabilă, căutându-se o soluție optimă pentru a monta conducta de apă. D-na Lirca Maria-Simona părăsește sala de ședințe.

Se dă cuvântul președintelui de ședință, d-l Dicu Vălean-Ghiorghe, care dă citire ordinii de zi. Având în vedere necesitatea aprobării urgente a actualizării sumelor necesare asigurării finanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL pentru investiția Canalizare menajeră și stație de epurare în comuna Răstolița, jud.Mureș, a actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru aceeași

investiție și reanalizarea proiectului de hotărâre privind acordarea unor facilități la plata impozitului anual pe clădiri sau a taxei lunare pe clădiri, în anul 2020 pentru activitățile întrerupte pe perioada stării de urgență, dl primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu aceste puncte. Se supune la vot ordinea de zi suplimentată și se aprobă cu 11 voturi „pentru”, niciunul „împotriva” și nicio „abținere”.

Se trece la **punctul 1 de pe ordinea de zi**: d-l primar dă citire referatului de aprobare și raportului de specialitate privind aprobarea organizării rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din comuna Răstolița, jud.Mureș pentru anul școlar 2021-2022.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt alte înscrieri la cuvânt și nici alte discuții. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr.1 din 28 ianuarie 2021 privind aprobarea organizării rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din comuna Răstolița, jud.Mureș pentru anul școlar 2021-2022.**

Se trece la **punctul 2 de pe ordinea de zi**: d-l primar dă citire referatului de aprobare și raportului de specialitate privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Răstolița în Consiliul de Administrație al unității de învățământ de pe raza comunei Răstolița.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. D-na consilier Ungureanu Floarea o propune pe d-na Muntean Anca-Ionela, iar dl.Tinca Liviu-Ioan îl propune pe dl.Domokos Zoltan. Nu sunt alte înscrieri la cuvânt și nici alte discuții. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 6 voturi „pentru” d-na Muntean Anca-Ionela (Lirca George-Petru, Simineț Dănuț-Mihai, Ungureanu Floarea, Muntean Anca-Ionela, Farcaș Kinga-Timea, Dicu Vălean-Ghiorghe) se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr.2 din 28 ianuarie 2021 privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Răstolița în Consiliul de Administrație al unității de învățământ de pe raza comunei Răstolița.**

Se trece la **punctul 3 de pe ordinea de zi**: d-l primar dă citire referatului de aprobare și raportului de specialitate privind aprobarea rezilierii Contractului nr.831 din 27.03.2019 de delegare a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeurii și operarea stației de transfer Reghin, componente ale serviciului de salubritate al județului Mureș, Zona 4 Reghin.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt alte înscrieri la cuvânt și nici alte discuții. Ținând cont de avizele comisiilor de specialitate, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi „împotriva” se respinge proiectul de hotărâre.

Se trece la **punctul 4 de pe ordinea de zi**: d-l primar dă citire referatului de aprobare și raportului de specialitate privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru achiziționarea produselor și prestarea de servicii pentru derularea măsurilor educative la nivelul Comunei Răstolița, jud.Mureș.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt alte înscrieri la cuvânt și nici alte discuții. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr.3 din 28 ianuarie 2021 privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru achiziționarea produselor și prestarea de**

**servicii pentru derularea măsurilor educative la nivelul Comunei Răstolița, jud.Mureș.**

Se trece la **punctul 5 de pe ordinea de zi:** d-l primar dă citire referatului de aprobare și raportului de specialitate privind acordarea unor ajutoare de urgență.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Ținând cont de propunerile d-lor consilieri Dicu Vălean-Ghiorghe și Domokos Zoltan și de avizul favorabil al comisiilor de specialitate, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr.4 din 28 ianuarie 2021 privind acordarea unor ajutoare de urgență.**

Se trece la **punctul 6 de pe ordinea de zi:** d-l primar dă citire referatului de aprobare și raportului de specialitate privind aprobarea actualizării sumelor necesare asigurării finanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL pentru investiția *Canalizare menajeră și stație de epurare în comuna Răstolița, jud.Mureș.*

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt alte înscrieri la cuvânt și nici alte discuții. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr.5 din 28 ianuarie 2021 privind aprobarea actualizării sumelor necesare asigurării finanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL pentru investiția *Canalizare menajeră și stație de epurare în comuna Răstolița, jud.Mureș.***

Se trece la **punctul 7 de pe ordinea de zi:** d-l primar dă citire referatului de aprobare și raportului de specialitate privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții *Canalizare menajeră și stație de epurare în comuna Răstolița, jud.Mureș.*

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt alte înscrieri la cuvânt și nici alte discuții. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr.6 din 28 ianuarie 2021 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții *Canalizare menajeră și stație de epurare în comuna Răstolița, jud.Mureș.***

Se trece la **punctul 8 de pe ordinea de zi:** d-l primar dă citire referatului de aprobare și raportului de specialitate întocmit de compartimentul financiar-contabil din cadrul Primăriei Răstolița privind acordarea unor facilități la plata impozitului anual pe clădiri sau taxei lunare pe clădiri, în anul 2020 pentru activitățile întrerupte pe perioada stării de urgență.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt alte înscrieri la cuvânt și nici alte discuții. Ținând cont de avizele comisiilor de specialitate, se supune la vot proiectul de hotărâre, iar cu 6 voturi „pentru” – Hereș Mărioara, Dicu Vălean-Ghiorghe, Ungureanu Floarea, Domokos Zoltan, Szekely Janos, Tinca Liviu-Ioan și 5 „abțineri” - Lirca George-Petru, Simineț Dănuț-Mihai, Muntean Anca-Ionela, Farcaș Kinga-Timea, Oltean Liviu-Ioan se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr.7 din 28 ianuarie 2021 privind acordarea unor facilități la plata impozitului anual pe clădiri sau taxei lunare pe clădiri, în anul 2020 pentru activitățile întrerupte pe perioada stării de urgență.**

Fiind epuizate toate discuțiile de pe ordinea de zi, celor prezenți li se mulțumește pentru participare, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Dicu Vălean-Ghiorghe



p.SECRETAR GENERAL  
Demian Angela - consilier